



प्रेम को पाना जितना सरल अहंकार का त्याग करना उतना ही कठिन: कमल नाथ



सप्तम वार्षिक अधिवेशन में कमलेश चौरडिया अध्यक्ष मनोनीत



बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। प्रेम को पाना जितना सरल है अहंकार का त्याग करना उतना ही कठिन है। किंतु जो व्यक्ति स्वार्थ से परे होकर अहंकार को त्याग देता है प्रेम की अनुभूति उसे स्वतः ही हो जाती है। प्रेम एक नैसर्गिक बहाव है भीतर से आता है। भीतर में जाने हेतु मध्यम ध्यान है। उक्त बात जीतो चैप्टर बंगलूरु नॉर्थ के अंतर्गत जीतो महिला विंग द्वारा आयोजित दो दिवसीय कार्यक्रम होलिस्टिक हारमनी के समापन सत्र में प्रशिक्षक कमल नाथ ने कही। उन्होंने सभी को बताया कि आकर्षण शायद अनेकों के लिए हो सकता है पर समर्पण किसी एक के लिए होता है। प्रेम हो लेकिन समर्पण न हो तो ये तो बिल्कुल वैसा ही है जैसे दीपक तो हो लेकिन रोशनी न हो, कोई भी मनुष्य तब तक महान नहीं बन

सकता है, जब तक कि उसके भीतर एकाग्रता, जुनून और समर्पण न हो। इसलिए प्रेम के साथ समर्पण भाव जरूरी है। ज्ञातव्य है कि महिला विंग द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम को पाँच सत्रों में विभाजित किया गया। जिनमें ध्यान, साधना, भ्रमण, ट्रैकिंग आदि किए गए। पूर्व संध्या पर मैनिफेस्टेशन और लॉ ऑफ अट्रैक्शन पर विशेषज्ञ एवं प्रशिक्षक मीना जैन जो पिछले कई वर्षों से इस विषय पर क्लास लेती हैं, समस्या का समाधान देती हैं, थी।

उन्होंने अपने अनुभवों को साझा करते हुए कहा कि मैनिफेस्टेशन एक शक्तिशाली तकनीक है जो आपको अपने विचारों और भावनाओं का उपयोग करके अपनी इच्छाओं को वास्तविकता में बदलते हैं। अपने जीवन में चाहे वो कुछ भी हो, प्राप्त करने में मदद कर सकती है। आप जो चाहते हैं उस चीज को लेकर स्पष्ट रहें। मीना जैन ने प्रश्न रखे कि आप जो चाहते हैं उसे क्यों चाहते हैं? इसका कारण पता करें? अपने लक्ष्यों की ओर काम करें? जो चीजें आपको आगे बढ़ने से रोक रही हैं उन्हें छोड़ दें? अपनी प्रगति को स्वीकार करें और उसका जश्न मनाएं। इन सभी प्रश्नों के उत्तर समाहित करते हुए प्रशिक्षक सुमिता सेठिया ने कहा कि सफलता पाने की राह में आपको कई तरह की बाधाओं का सामना करना पड़ेगा। आप जैसे-जैसे अपने लक्ष्य को पाने की ओर बढ़ेंगे, वैसे-वैसे कई चुनौतियां सामने आएंगी, जिनका आपको डटकर मुकाबला करना पड़ेगा। नकारात्मक मानसिकता और ऐसी मानसिकता वाले लोग

ये दो ऐसी आम चुनौतियां हैं, जो आपको आपके लक्ष्य को पाने से रोकती हैं। इसलिए आप ऐसी चुनौतियों के प्रति खुद को जागरूक करें और उन्हें पीछे छोड़ते हुए अपने लक्ष्य को पाने का प्रयास करें। प्रायोगिक प्रशिक्षण द्वारा सुमिता ने सभी के नकारात्मक विचारों में बदलाव लाने का प्रयास किया और सकारात्मक ऊर्जा भरी। सभी सदस्यों ने इस सत्र को बहुत तन्मयता से सीखा। इस दो दिवसीय भ्रमण का समापन सभी ने आशापुरा मंदिर के दर्शन के साथ किया। संयोजिका रक्षा छाजेड व सह-संयोजिका शिखा तातेड ने संयुक्त रूप से पूरे कार्यक्रम का संचालन किया। उपाध्यक्ष लक्ष्मी बाफना, सहमंत्री पिकी मेहता, कोषाध्यक्ष मधु कटारिया ने सभी सदस्यों का

परिचय एवं नेटवर्किंग कार्यभार सम्भाला। ममता, दीपू मांडोत, संगीता मुधा, शीतल जैन, आरती लुनिया, जयश्री बरडीया, मीना जैन, अल्का लोढ़ा, स्वेटी नाहर, सिंपल हिंगड, जयश्री, कल्पना छाजेड, प्रीति, दीपा मेहता, सारिका गुंदेचा, इंद्रा गादिया, संतोष चोरडीया, सुनीता कोठारी, साधना, पूजा सुराणा, अंजू, निर्मला सोलंकी, संगीता, रीटा जैन, चंद्रा जैन, ममता छाजेड, सरला सुराणा, संतोष सोलंकी, मीना बरलोटा, मेगी मेहता, निधि नागोरी ने सफल कार्यक्रम हेतु अपनी-अपनी भावना रखी। महिला विंग द्वारा सभी प्रशिक्षकों एवं सहयोगी सदस्यों का सम्मान किया गया। अध्यक्ष बिन्दु रायसोनी ने सभी का स्वागत किया। महामंत्री सुमन वेदमेहता ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो।

तेरापंथ युवक परिषद राजाजीनगर की सप्तम वार्षिक अधिवेशन तेरापंथ भवन राजाजीनगर में आयोजित हुई। अधिवेशन का आगाज सामूहिक नमस्कार महामंत्र से करते हुए तेयुप द्वारा संचालित भिक्षु श्रद्धा स्वर समूह ने विजय गीत का संगान किया। श्रावक निष्ठा पत्र का वाचन तेरापंथ सभा ट्रस्ट राजाजीनगर के अध्यक्ष अशोक चौधरी द्वारा किया गया। तेयुप अध्यक्ष कमलेश गन्ना ने सभी का स्वागत करते हुए कार्यक्रम पूर्ण होने पर गुरुदेव के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करते हुए सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया। मंत्री कमलेश चौरडिया ने वर्ष 2023-24 तेयुप के त्री-आयामी सूत्र सेवा-संस्कार-संगठन के अंतर्गत संपादित कार्यों का प्रगति-प्रतिवेदन पेश कर पारित करवाया। कोषाध्यक्ष अजिंक्या चौधरी ने वर्ष 2023-24 का आय-व्यय का ब्योरो सदन में प्रस्तुत कर पारित करवाया। उसके बाद सत्र 2024-25 के लिए अंकेक्षण सुमित बेद की नियुक्ति गई। तेरापंथ सभा ट्रस्ट राजाजीनगर के निवर्तमान अध्यक्ष रोशनलाल कोठारी, अध्यक्ष अशोक चौधरी, सभा मंत्री एवं

तेयुप परामर्शक चंद्रेश मांडोत, सभा पूर्व मंत्री महावीर मेहता, संस्थापक अध्यक्ष सुनील बाफना, शाखा प्रभारी दिनेश मरोटी एवं पूर्व अध्यक्ष सतीश पोरवाड़ ने अपने विचार व्यक्त किए। तेयुप परामर्शक, पदाधिकारीगण, कार्यकारणी सदस्य एवं सेवा निवृत्त सदस्यों का सम्मान किया गया। बैठक के दूसरे सत्र में चुनाव अधिकारी सुनील बाफना ने वर्ष 2024-25 के लिए सर्व सम्मति से कमलेश चौरडिया को अध्यक्ष के रूप में मनोनीत करने की घोषणा की। इसी के साथ अध्यक्ष कमलेश गन्ना ने नवमनोनीत अध्यक्ष का स्वागत करते हुए आगामी यशस्वी कार्यकाल की मंगलकामनाएं संप्रेषित की। नवमनोनीत तेयुप अध्यक्ष कमलेश चौरडिया ने अपने विचार व्यक्त करते हुए आगामी कार्यकाल में सेवा-संस्कार-संगठन के क्षेत्र में पुर-जोर कार्य करने हेतु सभी युवा साथियों के सहयोग की अपेक्षा व्यक्त की। इस अवसर पर सभा से निवर्तमान अध्यक्ष रोशनलाल कोठारी, शंकर दक, परामर्शक प्रवीण नाहर, विशेष आमंत्रित अनिल भंडारी, रनीत कोठारी, तेयुप पदाधिकारीगण, कार्यकारणी सदस्य, परिषद सदस्य की उपस्थिति रही।

भव्य जागरण का आयोजन



बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। राजराजेश्वरीनगर में स्थित ओमकारा हिल्स में श्री राम गुरुकुल गौसेवा समिति बंगलूरु एवं डॉ आचार्य महामण्डलेश्वर स्वामी मधुसूदनपुरीजी एवं कथा वाचक महामण्डलेश्वर स्वामी प्रकाशनंद के सानिध्य में भव्य जागरण आयोजित किया गया। मुख्य अतिथि समाजसेवी महेन्द्र मुणोत, महेन्द्र सिंह राजपुरोहित (बन्नु) उपस्थित रहे। राजस्थान से आए प्रसिद्ध भजन गायक रमेश माली ने राजस्थानी मायड भाषा में मधुर लोक भजनों की प्रस्तुति दी। भजन गायक पारस

परिहार, जितू बंजारा, राधेश्याम माली ने भजनों की प्रस्तुतियां दीं। लोक भजनों पर भावविभोर होते हुए भक्त देर रात तक झूमते रहे। समाजसेवी महेन्द्र मुणोत ने कहा कि गाय की सेवा कर हम अपना जीवन धन्य कर सकते हैं। घर में गाय पालने से सभी प्रकार के वास्तु दोष व नकारात्मक ऊर्जा नष्ट हो जाती है। धरती पर कामधेनु को चराने के लिए स्वर्ग के देवता भी लालायित रहते हैं। गाय बचेगी तो सृष्टि बचेगी। कथा वाचक प्रकाशनंद महाराज ने कहा कि श्रीराम कथा के श्रवण से समाज, राष्ट्र व

परिवार में अच्छे संस्कार आते हैं तथा मानव समाज का कल्याण होता है। गुरुकुल गौसेवा समिति कि ओर से महेन्द्र मुणोत व महेन्द्र सिंह राजपुरोहित का साफा पहनाकर सम्मान किया गया। इस अवसर पर बजरंग लाल चौधरी, सहदेव जाट, मोतीलाल माली, दिनेश राजपुरोहित, शांतिलाल राजपुरोहित, राजू सुथार, भेराराम गुर्जर, सहित श्रीराम गुरुकुल गौसेवा समिति के अनेक पदाधिकारी मौजूद रहे। मंच संचालन शैतान सिंह राजपुरोहित दुदोड ने किया।

कमलेश झाबक बने तेयुप एचबीएसटी के अध्यक्ष

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। तेरापंथ युवक परिषद एचबीएसटी हनुमंतनगर का सप्तम वार्षिक साधारण सभा का आयोजन अध्यक्ष अंकुश बैद की अध्यक्षता में हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ मंगला-चरण से हुआ। महाश्रमण सुर संगम द्वारा विजय गीत संगान के पश्चात श्रावक निष्ठा पत्र का वाचन परामर्शक राजेन्द्र बैद ने किया। गत वर्ष साधारण सभा का वाचन सह मंत्री देवेन्द्र आचलियाँ ने किया। अध्यक्षीय स्वागत व्यक्तव्य के



बाद सत्र 23-24 में हुए सेवा संस्कार संगठन के कार्यक्रमों की जानकारी मंत्री राजीव हिरावत

द्वारा सदन को दी गई। आय-व्यय का ब्योरा कोषाध्यक्ष गौतम चावत ने दिया। संगठन मंत्री ने नये सदस्यों की जानकारी दी। सभी की प्रस्तुतियों को सदन ने पारित किया गया। सभी पदाधिकारियों ने

गुरुदेव, चारित्र आत्माओं के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करते हुए सभी संस्थाओं के पदाधिकारियों के प्रति आभार ज्ञापित किया। सभी कार्यकर्ताओं का सम्मान कर स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। वर्तमान कार्यकाल के भंग होने के पश्चात चुनाव अधिकारी राजेन्द्र बैद ने कमलेश झाबक को सत्र 24-25 के लिए अध्यक्ष घोषित किया। आभार उपाध्यक्ष विजय कटारिया ने व्यक्त किया। सफल संचालन मंत्री राजीव हिरावत ने किया।

श्री जैन संघ बाँता की आम बैठक आयोजित

बंगलूरु/शुभ लाभ ब्यूरो। श्री जैन संघ बाँता की आम बैठक रविवार को माधवनगर स्थित श्री वासुपूज्य भवन के हॉल में संपन्न हुई। नवकार महामंत्र से प्रारंभ हुई सभा में सर्व प्रथम बंगलूरु होलसेल क्लाथ मार्चेन्ट्स एसोसिएशन के अध्यक्ष एवं अनेक सेवा संस्थानों से जुड़े बाँता गौरव प्रकाशनंद पिरगल ने स्वागत भाषण दिया। तत्पश्चात कार्यवाहक अध्यक्ष सज्जनराज कोठारी ने पूर्व लेखा जोखा पेश करते हुए संघ के प्रति अपनी सेवाएं एवं आगामी दिनों में अपेक्षित कार्यों का विवरण देकर अपने कार्यकाल में सदस्यों का आभार जताया। उपाध्यक्ष डॉ. विजय कुमार सुराना ने आगामी कार्य सूची के तहत अपेक्षित संघ सम्मेलन, कायमी भोजनशाला,



संघ सदस्य सूची पुस्तिका प्रकाशन के साथ अलग अलग समितियों

की रचना पर जोर डाला। सचिव महेन्द्र सुराना ने संघ हित के कार्यों

को करने पर प्रकाश डाला। संघ नियोजित चुनाव अधिकारी प्रकाश

पिरगल एवं रमेश कुमार कंकुलोल ने अध्यक्ष पद के प्रत्याशी सुमन पिरगल के नाम को निर्विरोध सर्व सम्मति से घोषित किया। महावीर डायलिसिस सेन्टर के चेयरमैन एवं कर्नाटक मारवाडी युथ फेडरेशन के संस्थापक के साथ अनगिनत संघ संस्थाओं से जुड़े बाँता गांव के एक और गौरव कुशलराज पिरगल ने अपने शैली में संघ हित कार्यों की अपील करते हुए संघ में एकता बनाए रखने पर जोर दिया। मुंबई से मिठालाल धोका, चेन्नई से रमेश सुराना, पूणे से आनंद कंकुलोल, बंगलूरु से राज्य अल्पसंख्यक आयोग के सदस्य महेंद्र सोलंकी, किशोर कंकुलोल, चिकमगलूरु से सज्जनराज पिरगल ने अपने विचार व्यक्त कर गांव के प्रति आस्था जताई।

मेधावी छात्रों को किया सम्मानित



गद्गा/शुभ लाभ ब्यूरो। वर्धमान कुंवर जैन संस्कार वाटिका की अखिल भारतीय बोर्ड वार्षिक परीक्षा में रैंक प्राप्त करने वाले छात्रों को रविवार को चेन्नई में हुए समारोह में सम्मानित किया

गया। राजस्थान जैन श्वेतांबर मूर्ति पूजक संघ द्वारा संचालित संस्कार वाटिका गद्गा के आशीष संकलेचा, नमन संकलेचा, खुश भंसाली, वंश कोठारी, दक्ष श्रीश्रीमाल, अनमोल कवाड़, कशीश बंदा, दक्षा सालेचा

समेत अन्य बच्चों का सम्मानित किया गया। इस मौके पर संस्कार वाटिका गद्गा के व्यवस्थापक महेंद्र बंदा, शैलेश कवाड़, पवन ओस्तवाल, नीतू बागरेचा और रिंकी जैन उपस्थित थे।



विजय एंटनी की काव्यात्मक एक्शन फिल्म तूफान का दूसरा सिंगल वेतिहका नेने ना रिलीज़ हुआ

हीरो विजय एंटनी की नवीनतम फिल्म तूफान है। कमल बोरा, डी. ललिता, बी. प्रदीप और पंकज बोरा इस फिल्म को इन्फिनिटी फिल्म वेंचर्स के बैनर तले बना रहे हैं। इस कंपनी ने पहले राघवन और हथिया का निर्माण किया था, जिसमें विजय एंटनी भी मुख्य भूमिका में हैं। निर्देशक विजय मिल्टन तूफान को एक काव्यात्मक एक्शन एंटरटेनर के रूप में बना रहे हैं। फिल्म तूफान जल्द ही एक भव्य थिएटर रिलीज़ के लिए लाई जाएगी। आज, दूसरा सिंगल वेतिहका नेने ना रिलीज़ किया गया। भाष्यश्री ने वेतिहका नेने ना गीत के बोल लिखे हैं, जिसे माशमी ने गाया है और हरि दफुसिया ने संगीतबद्ध किया है। इस गीत में विचारोत्तेजक बोल हैं जो सभी को जोड़ेंगे। यह गीत फिल्म तूफान में एक विशेष आकर्षण होगा। विजय एंटनी, सरथ कुमार, सत्यराज, दाली धनुजया, मेधा आकाश, मुरली शर्मा, पृथ्वी अंबर, शरण्या पौनवन्नन, थलाइवासल विजय, और अन्य।

शमा सिकंदर ने एनिमल प्रिंटेड मोनोकिनी पहन फैस पर गिराई बिजलियाँ

टीवी एक्ट्रेस शमा सिकंदर सोशल मीडिया पर हमेशा ही अपनी बोल्ड और ग्लैमरस तस्वीरों से धमाल मचाती रहती हैं। आए दिन वह अपनी हॉट तस्वीरों और वीडियो शेयर कर फैस को दीवाना बनाती रहती हैं। हाल ही में, शमा ने फिर से इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ ऐसी तस्वीरें शेयर की हैं, जिनमें वह स्विमिंग पूल में एनिमल प्रिंटेड मोनोकिनी पहने नजर आ रही हैं। इन तस्वीरों में शमा लाइट मेकअप और खुले बालों के साथ बेहद हॉट लग रही हैं। उन्होंने पोज देते हुए अपनी टोन्ड बांडी को फ्लॉन्ट किया है। शमा की इन तस्वीरों को देखकर उनके फैस कमेंट करने से खुद को रोक नहीं पा रहे हैं। टीवी एक्ट्रेस से लेकर बॉलीवुड का सफर तय करने वाली शमा सिकंदर आए दिन अपनी बोल्ड तस्वीरों को लेकर खबरों में रहती हैं। इनका कातिलाना अंदाज़ इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही इंटरनेट का पारा हाई कर देता है। एक्ट्रेस शमा सिकंदर आए दिन सोशल मीडिया पर अपनी ग्लैमरस अदाओं के चलते लाइमलाइट में रहती हैं। उनका हर एक अंदाज़ इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही कहकर बरपाता है। बता दें एक्ट्रेस शमा सिकंदर जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनकी हर एक फोटो पर लाइक्स और कमेंट्स के जरिए अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं।



सरफिरा का नया गाना खुदाया जारी, अक्षय कुमार और राधिका मदान की खूब जमी जोड़ी

बॉलीवुड के सुपरस्टार अक्षय कुमार की आगामी फिल्म सरफिरा के मेकर्स रिलीज की तैयारी कर रहे हैं। इस बीच फिल्म का दूसरा गाना खुदाया रिलीज कर दिया गया है, जो की एक सूफी ट्रैक है। सांन्य अपने म्यूजिक और दिल छू लेने वाले लिखन के वजह से फैस के बीच तेजी से पॉपुलर हो रहा है। सरफिरा का हाल ही में ट्रेलर रिलीज किया गया था। जिसे सोशल मीडिया पर ठीक- ठाक रिसांस मिला। इसके बाद पहला गाना मार उड़ी जारी किया गया और अब 27 जून को सेकेंड ट्रैक खुदाया रिलीज कर दिया गया है। खुदाया गाने को संगीतकार सुहित अम्बरक ने कंपोज किया है और इसे आवाज दी है सागर भाटिया, नीति मोहन और सुहित अम्बरक ने। गाने के बोल मनोज मुंतशिर शुक्ला ने लिखे हैं। इस गाने में प्यार और जन्मातों को बेहद खूबसूरती से उभारा गया है। खुदाया में मिडल क्लास कपल के रोल में शामिल अक्षय कुमार और राधिका मदान की खूबसूरत लव स्टोरी दिखाई गई है। गाने की शुरुआत दोनों के झगड़े से होती है, लेकिन अंत में एक बार फिर एक-दूसरे के साथ आ जाते हैं। सरफिरा की कहानी अक्षय कुमार के



किरदार के सफर के इर्द-गिर्द घूमती है, जो कर्ज में डूबे शुरुआती दौर से दूरदर्शी बिज़नेसमैन तक का सफर तय करता है। इस सफर में वो कई मुश्किलों का सामना करता है और भ्रष्टाचार के खिलाफ भी जंग लडनी पड़ती है। सरफिरा, तमिल फिल्म सोरारई पोटरु की हिंदी रीमेक है। ओरिजिनल फिल्म में सुयां ने लीड रोल निभाया था। सोरारई पोटरु ने अपनी कहानी के लिए नेशनल अवॉर्ड भी जीता था। वहीं, अब इसका हिंदी एडैप्टेशन आ रहा है, जिसका डायरेक्शन सुधा कोंगारा ने किया है। फिल्म में अक्षय कुमार और राधिका मदान के साथ परेश रावल और सीमा बिस्वास ने भी अहम किरदार निभाए हैं। फिल्म इस साल 12 जुलाई को थिएटर में रिलीज होगी।

बैड न्यूज़ का ट्रेलर हुआ रिलीज़

एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री से आई ये खबरें चर्चा का विषय बन गईं। विकी कौशल और तुमि डिमरी की अपकमिंग फिल्म 'बैड न्यूज़' का ट्रेलर रिलीज हो चुका है तो वहीं एक्टर सलमान खान ने फिल्म 'सिकंदर' की शूटिंग शुरू कर दी है। बता दें कि सिकंदर में सलमान खान के साथ एक्ट्रेस रश्मिका मंदाना लीड रोल निभाती नजर आएंगी। विकी कौशल ने पहली बार एक्ट्रेस कटरीना कैफ के प्रेग्नेंसी रूमर्स पर रिपकट किया है। आइए जानते हैं कि किन खबरों ने सुर्खियों में जगह बनाई है। विकी कौशल और तुमि डिमरी की अपकमिंग फिल्म बैड न्यूज़ का ट्रेलर रिलीज हो गया है। इस फिल्म में विकी और तुमि के अलावा पंजाबी इंडस्ट्री के फेमस सिंगर एमी विर्क भी लीड रोल में नजर आएंगे। फिल्म की कहानी एक लड़की की जिंदगी पर आधारित है, जिसे यह नहीं पता कि उसके बच्चे का बाप आखिर कौन है?



नशे में धुत उर्फी जावेद ने रिवीलिंग आउटफिट में जमकर दिए पोज

फैशन क्वीन उर्फी जावेद अपने लुक्स और अतरंगी स्टाइल से लोगों के होश उड़ा देती हैं। उर्फी जितनी बोल्ड हैं, उतनी ही बिदास और बेबाक भी हैं। बीती रात उर्फी जावेद पार्टी में शामिल हुईं, जहां से उनकी तस्वीरें सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही हैं। इन फोटोज में उर्फी जावेद ब्लैक कलर के बैकलेस आउटफिट में बेहद ही खूबसूरत लग रही हैं। इन तस्वीरों में उर्फी जावेद ब्लैक कलर के आउटफिट में बेहद ही कूल लग रही हैं। इस आउटफिट के साथ उर्फी जावेद ने ब्लैक कलर के बूट्स पहने हुए हैं इन तस्वीरों में उर्फी जावेद

पैराजी को अलग-अलग अंदाज में पोज देती नजर आ रही हैं। उर्फी के ये फोटोज सोशल मीडिया पर खूब सुर्खियां बटोर रहे हैं। उर्फी जावेद नशे में धुत नजर आ रही हैं। पैराजी के सामने उर्फी जावेद ने खुद बताया कि उन्हें बहुत ज्यादा शराब पी रखी है। उर्फी जावेद की इन तस्वीरों पर लोग खूब कमेंट कर रहे हैं और अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, 'बहुत सही है ये लड़की, इतना बोलने के लिए हिम्मत

पैपर्स के सामने बोलीं- 'मैंने बहुत पी रखी है'

चाहिए।' तो वहीं एक दूसरे यूजर ने लिखा, 'उर्फी को हम नेशनल क्रश घोषित कर देते हैं।' इस तस्वीर में उर्फी जावेद 'इश्क विश्क प्यार' एक्टर जिबरान खान संग पोज देती नजर आ रही हैं। इस फोटो में जिबरान संग उर्फी की जोड़ी बहुत प्यारी लग रही है। इस तस्वीर में उर्फी जावेद जिबरान खान के साथ मिलकर पैराजी के सामने क्यूट पोज देती नजर आ रही हैं। उर्फी की ये तस्वीरें लोगों को खूब पसंद आ रही हैं।

मानसून में फैशन के लिए नायलॉन और पॉलिएस्टर का इस्तेमाल करती हैं विदिशा श्रीवास्तव



टीवी के पॉपुलर शो भाबीजी घर पर हैं में गोरी मेम का रोल अदा करने वाली विदिशा श्रीवास्तव ने मानसून फैशन ट्रेंड्स पर बात की। उन्होंने कहा कि वह मानसून में नायलॉन और पॉलिएस्टर जैसी सिंथेटिक मटेरियल पहनना पसंद करती हैं, क्योंकि वे मॉइश्चर-रेजिस्टेंट हैं और जल्दी सूख जाते हैं। मानसून फैशन का मतलब है स्टाइलिश और कंफर्टबल रहते हुए मौसम को एन्जॉय करना। विदिशा सिटिकॉम भाबीजी घर पर हैं में अनीता भाभी का किरदार निभा रही हैं। उन्होंने कहा, बारिश के मौसम में, आपको जल्दी सूख जाने का जरूरत नहीं है। जब बारिश शुरू होती है, तो मैं कपड़े पहनना पसंद करती हूँ, जो मॉइश्चर को सोख लेते हैं और जल्दी सूख जाते हैं।

उन्होंने कहा, मैं बारिश में हैवी कॉटन और वूलन कपड़ों को पहनने से बचती हूँ, क्योंकि इन्हें सूखने में ज्यादा समय लगता है। मुझे ज्यादा आकर्षक दिखने के लिए ब्राइट और बोल्ड प्रिंट वाले कपड़े पहनना पसंद है। प्लास्टिक जूलरी इस मौसम में फैशनबल बने रहने के लिए एक बढ़िया ऑप्शन है। विदिशा ने कहा,

मेरा पसंदीदा लुक एक स्टाइलिश वाटरप्रूफ जैकेट है, जिसे कलरफुल वाटरप्रूफ फुटवियर के साथ पेयर करना, और अपने आउटफिट में स्टाइल जोड़ने के लिए एक ट्रेंडी, कॉम्पैक्ट छाता ले जाना न भूलें। वर्कफ्रंट की बात करें तो, विदिशा ने 2007 में एसपी एंटरटेनमेंट की तेलुगु फिल्म मां इदारी मध्य से एक्टिंग की शुरुआत की थी। उन्होंने हुए मौसम को एन्जॉय करना। विदिशा सिटिकॉम भाबीजी घर पर हैं में अनीता भाभी का किरदार निभा रही हैं। उन्होंने कहा, बारिश के मौसम में, आपको जल्दी सूख जाने का जरूरत नहीं है। जब बारिश शुरू होती है, तो मैं कपड़े पहनना पसंद करती हूँ, जो मॉइश्चर को सोख लेते हैं और जल्दी सूख जाते हैं। उन्होंने कहा, मैं बारिश में हैवी कॉटन और वूलन कपड़ों को पहनने से बचती हूँ, क्योंकि इन्हें सूखने में ज्यादा समय लगता है। मुझे ज्यादा आकर्षक दिखने के लिए ब्राइट और बोल्ड प्रिंट वाले कपड़े पहनना पसंद है। प्लास्टिक जूलरी इस मौसम में फैशनबल बने रहने के लिए एक बढ़िया ऑप्शन है। विदिशा ने कहा,

